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Ata da 58ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 27 de junho de 2017. 
 

Presidência da Senhora Deputada Maria del Carmen, ad hoc. À hora regimental, na lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Alex da Piatã, 

Angelo Almeida, Augusto Castro, Bira Corôa, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo 

Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Gika, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, 

Luiza Maia, Manassés, Maria del Carmen, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, 

Paulo Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Zé 

Neto e Zé Raimundo (30). A Srª. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. 

PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Zé Raimundo parabenizou e agradeceu ao Governador Rui 

Costa pelo apoio à interiorização dos festejos do São João. Ressaltou a importância da Bahiatursa 

na transformação do São João em um grande evento, fortalecendo a cultura popular. A Deputada 

Maria del Carmen destacou a sensibilidade e o compromisso do Governador Rui Costa pelo apoio 

aos festejos juninos, levando recursos e assegurando a tradição nos municípios do interior do Estado. 

Registrou a entrega, na manhã de hoje, de dez novas UTIs públicas à população de Cajazeiras e 

Águas Claras e a visita às obras do novo Hospital Couto Maia. O Deputado Zé Neto manifestou 

contentamento à frente da Liderança do Governo e enalteceu a maturidade desta Casa e dos 

deputados, destacando a condução do Presidente Angelo Coronel. Por fim, elogiou a administração 

do Estado da Bahia, que apesar da crise político-econômica brasileira, é o segundo em investimentos 

e um dos poucos a pagar em dia o salário do funcionalismo público. O Deputado Gika parabenizou o 

Município de Serrinha pelo aniversário de 141 anos de emancipação político-administrativa e teceu 

elogios ao Governador Rui Costa pelo esforço administrativo na área da saúde. O Deputado Bira 

Corôa ressaltou que o Poder Legislativo vem cumprindo seu papel de representante da população 

baiana. Considerou que os festejos juninos colocam a Bahia no lugar de protagonista da identidade 

nordestina, agradecendo ao Governador Rui Costa e à Bahiatursa pelo apoio às festividades e o 

fomento aos palcos culturais. Por fim, parabenizou a todos os municípios que celebraram o São João, 

ressaltando a importância de manter a identidade cultural da festa, principalmente no aspecto musical. 

Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, a Srª. Presidente 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Adolfo Menezes, 

Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Coronel, Antonio 

Henrique Júnior, Bobô, Fábio Souto, Fátima Nunes, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, 

Jânio Natal, José de Arimatéia, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz 
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Augusto, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Marquinho Viana, Pastor Sargento Isidório, 

Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom 

Araújo e Zó (33). 
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